v. 18                                            Hej!
Nu känns det som att våren verkligen är här. Några av barnen har fått skriva vårdikter, där de beskrivit när det är vår för dem. Det blev fina dikter. Stort grattis till alla pingisspelare som var med i bästa tvåan. En första- och en andraplats för lagen! 
Förra veckan ritade vi och skrev om jordens och solens förhållande till varandra. Vi ritade av våra träd och där såg vi knoppar. I svenskan lärde vi oss om ordklasserna substantiv, adjektiv och verb. Spännande med nya saker att lära! 
I matten arbetade vi med multiplikation. Vi lärde oss 2:ans, 5:ans och 10:ans tabeller. Då är det bra att kunna 2-hopp, 5-hopp och 10-hopp när man räknar. Träna gärna på det hemma!
I 2A har barnen fått sina manus till rymdmusikalen. De har också skrivit sina texter till sångerna och börjat träna på dem. Det låter redan bra. Snart är det dags för dem att få sina roller.
Den här veckan kommer vi att fira Valborg tillsammans med hela F-5. Då ska vi sjunga in våren och tända en liten eld.
I no kommer vi att lära oss om månen och hur den rör sig runt jorden. Vi ska göra klart våra aprilböcker och lära oss mer om ordklassen verb. I matten kommer vi att arbeta med division som ju hänger ihop med multiplikationen.
Lust att läsa-läxan till tisdag.
Rättstavningsläxa till fredag; vilken, upp, varför, han, kunde. Jag fick aldrig något svar.
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